

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Mauricio Mazler A.

• **Proyecto de amnistía amplia**
El Proyecto de Amnistía, está ya listo, y es amplio, brinda amnistía total incluyendo terrorismo, solamente excluye a los delitos de secuestro, extorsión y narcotráfico, afirmó el diputado Lic. Mauricio Mazler Andino. (Información en Pág. 3).

• **Pisotean derechos humanos**
Las amenazas de los grupos terroristas contra humildes familias usulutecas, vienen a sumarse a numerosos pisoteos a sus derechos humanos por el FDR/FMLN afirma el COPREFA. (Información en Pág. 50).

• **Tembor sacudió ayer el país**
A la una y seis minutos de la tarde de ayer, se registró un temblor grado 4 en la escala de Mercalli Modificada, sensible en todo el territorio nacional. Fue localizado a 300 kilómetros al Suroeste de la capital, y 80 kilómetros de profundidad en el Océano Pacífico. (Información en Pág. 3).

• **¢ 20 millones activará Feria**
El Presidente de la Séptima Feria Industrial de San Miguel, Sr. Carlos Alberto Morales Turcios, afirma que el evento a celebrarse del 13 al 27 de noviembre, movillará más de ¢20 millones y atraerá a unos 300 mil visitantes. (Información en Pág. 2).

• **Sección IEEE irá a Los Angeles**
El Salvador, del Instituto de Ingeniería Eléctrica y Electrónica Inc. (IEEE), estará representada en la Convención Mundial de Secciones IEEE. (Información en Pág. 13).

• **AID apoya créditos para Oriente**
La reducción de plazos e intereses en los préstamos al sector privado de la Zona Oriental respalda la AID, dice comunicado de ANEP. (Información en Pág. 19).

• **Política de seguir luchando**
El Ing. Armando Flamenco, de la fábrica de bloques Procasa, manifiesta estar satisfecho por el impulso que ha logrado la industria de la construcción, por medio de CASALCO, ya que su partido político es "La Lucha Continúa", afirmó.

• **Comisión cese al fuego**
El gobierno anunció ayer la conformación por su parte de la Comisión de cese de fuego y otros asuntos acordadas en la tercera ronda diálogo, y reitera ofrecimiento cese de fuego unilateral. (Información en Pág. 3).

• **Festival pro-lisiados**
La Asociación de Señoras Latinoamericanas, residentes en El Salvador, mediante la iniciativa de la Asociación de Colombianas, preparan el Primer Gran Festival Latinoamericano, para ayudar a las víctimas de minas. (Información en Pág. 2).



Sr. Carlos A. Morales T.



Ing. Armando Flamenco

CEL ahorró 15 millones Kws. con cambio de hora

"El cambio de hora le permitió a CEL un ahorro de 15 millones 790 mil kilovatios hora, lo que significa 7 millones y medio de colones", dijo el Ministro de Economía.

Agregó que a raíz de la utilización de mayor tiempo de la luz natural, le permitió a CEL un ahorro promedio diario, durante el periodo que se inició en mayo y terminó en septiembre, de 108 mil 200 kilovatios hora lo que significó el ahorro total de los 7 millones y medio de colones.

El ahorro económico diario fue de 51 mil colones; en términos de la reducción de la demanda máxima de potencia diaria hubo una reducción promedio del 6.8

por ciento, lo que es el equivalente a 21 megavatios en hora de máxima demanda.

Estos han sido los resultados finales, dijo Perdomo, de lo que significó el cambio de la hora con el objeto de utilizar el mayor tiempo posible la luz natural.

Antes de tomar una decisión al respecto para el próximo año, es conveniente dijo Perdomo, hacer una evaluación porque los periodos no son exactos en cuanto a la duración año por año de lo que puede ser el ciclo de luz natural, y si el próximo año las condiciones son similares, en cuanto el comportamiento que tuvimos este año.

—Pasa a la página 54—

De San Miguel

¢ 20 millones activará la 7a. Feria Industrial

La Séptima Feria Industrial de San Miguel, activará más de veinte millones de colones, expresa el presidente de la misma, Carlos Alberto Morales Turcios.

El evento tendrá lugar del 13 al 27 de noviembre próximo, con la participación de más de 150 expositores nacionales y de Guatemala, Honduras y otros países de la región, así como de los Estados Unidos de Norteamérica.

Pese a las condiciones críticas en que se encuentra el sector productivo de la zona oriental, la Feria, viene a convertirse en una esperanza para paliar las necesidades y dar trabajo temporal a unas mil personas, refiere el señor Morales

Turcios. Artesanías, industrias diversas, comercio, servicios, maquinaria agrícola, son apenas una parte de lo que el público podrá ver y comprar si le es posible, en esta Séptima Feria Industrial, cuyo comité organizador, tiene que desprender de sus propios fondos para poder realizarla.

El año pasado, el Gobierno de la República, le dio a dicho Comité un moderado subsidio y en el presente, a pocos días de inaugurarse el evento, la Presidencia de la República, aún no ha contestado la solicitud de audiencia que se le ha hecho, para invitarle y plantearle al mismo

—Pasa a la página 50—

Organizan Festival a nivel L.A. pro lisiados

La rehabilitación de los lisiados por la guerra y la unión de la mujer latinoamericana en el país, promueve con un Festival, la Asociación de Mujeres Colombianas.

Dicha Asociación de amigas en El Salvador, así como las Damas originarias de los demás países de América Latina, han resuelto ayudar a las víctimas de las minas, con los fondos del Primer Festival Latinoamericano.

Ellas, al anunciar el evento, dicen: "Somos solidarias en el dolor y sufrimiento de las víctimas de las minas y hemos resuelto ayudar a esos niños, jóvenes y adultos, a sobrellevar su angustia y a

resolver sus problemas económicos que les genera la imperiosa necesidad de su rehabilitación física".

Para lograr su objetivo, la totalidad de los dineros producidos por el Gran Festival Latinoamericano pro lisiados, que harán anualmente, organizado cada año por un país diferente, serán transferidos a los diversos organismos públicos o privados, que desarrollen programas de atención a los lisiados.

Este año, dicen, corresponde a Colombia la organización, por ser esta nación la de la iniciativa del Festival. Posteriormente corresponderá según decisión que

—Pasa a la página 39—

Editoriales

• **El irrespeto a las normas de tránsito**
Alarmante es el irrespeto que existe en la actualidad para las normas de tránsito. El mal ejemplo tiende a generalizarse y da lugar al desorden y al peligro constante. En las ciudades, no se respetan las señales de tránsito. Se abusa de la velocidad y no se tiene la menor cortesía para los demás conductores, menos aún con los peatones. Estos últimos por su parte, caminan sin la menor precaución, exponiéndose a ser atropellados en cualquier momento. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **No más ventas en las calles**
(Lunes 15 de octubre de 1962). A partir de mañana no se permitirán más ventas de ninguna clase en las calles de la capital. Las vendedoras de fruta, ropa, cigarrillos, golosinas, y otras mercaderías, expenderán sus artículos en el interior de los mercados. La Alcaldía Municipal, manifestó que para facilidad de las vendedoras, tiene una oficina de inscripción, donde se les adjudicarán sus respectivos puestos. Con esta medida se evitará que las ventas ocupen las aceras, con que dificultan el paso de los peatones.

Indice

Nacionales/2-3
Internacionales/4-5
Editoriales/6-7
Sociales/8-42

Cartas a María/22
Platillos/29
Indicador/51
Horóscopo/54

Deportes/58-60
Cómicos/62-64
Clasificados/65-78
Tips de César Temes/78
Cines/79-87



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

SOBRE DECRETO 43. El Dr. Juan Adalberto Menjivar, Sr. Ricardo Morales Estupinán, Dr. José Salvador Soto, Lic. Salvador Mónico, Dr. Edmundo Enrique Mencia y Dr. José Gustavo Arias, directores del Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario, informaron ayer que esa entidad abordará el Decreto No. 43, durante una jornada profesional el viernes 23 de octubre en el Hotel Camino Real.